Respostas
dos
Exercicios

Capitulo | g.3) (%) (& —5x+4 = 0)

b) (va)((a + I)(a—1) = a2=1
1. Sdo proposigoes: a, b, ¢, d, e, f, g. ) (v ) ) =@ )

Sdo verdadeiras: a, c, d, e, g. ¢) (3y) (l 4l k4 £ 3")
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d) (vm) (\m? +9 # m +3)
e) (¥x) (—(-x) = x)
f) (3a) (5a + 4 < 11)
g (30 (¥* = x)

1\ 1\3 )
* (7) 2(7) = h}(aa)(a;a =a-1)
H221 (V)
g) (<7 (V)

b=

La)3-7#21 (P

b) 3(11 =7) = 5 (F)
3 -2+1<4 (F
d5:-7-2>5-6 (V)

9 a)mdc(2,3)#1 emmc(2, 3) =6

3 6
3.aVv ey Vv c)%<lou—3<—7
b) V f) F 3 -
o)V g) F d)22=4ec4#2
d) F &) (3 =9e49 =-3
f)2>5e3 > 5
4.aV e) F ) ® 3
AV g Vv h) (¥x) (vx > 0)
d) Vv i) Existe um nimero inteiro primo e par.
j) Existe um tridngulo isdsceles e ndo equi-
5,a) F e) F latero.
b) V fyv k) Todo losango é quadrado.
Vv gV 1) Todo niimero tem raiz quadrada diferen-
d V h) V te de zero.
m) Existe um tridingulo equidngulo e ndo equi-
6. p (V); g (V); r (F); s (F) latero.
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